



В Семилукском районе местный житель подозревается в жестоком избиении знакомого, повлекшего его смерть

18 июня 2015 года в одном из домов по ул. Крупской города Семилуки Воронежской области обнаружено тело 59-летнего мужчины с телесными повреждениями.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Установлено, в вечернее время 18 июня 2015 года в ходе совместного распития спиртных напитков между женщиной и его 35-летним знакомым произошла ссора, в ходе которой последний подверг 59-летнего мужчину избиению, нанося множественные удары по различным частям тела. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

22 Июня 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/939630>